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ATA DA CENTÉSIMA DECIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Março de 2022, reuniram-se às 17:15 horas 
na sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Fevereiro/2022 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião foi apresentado extrato de rentabilidade referente ao mês de Fevereiro/2022 
sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 1.157.643,03 e 
variação patrimonial egativa de R$ 588.236,13, fechando o mês de Fevereiro/2022 
com patrimônio total de R$ 178.766.501,75 ficando a carteira abaixo da meta 
atuarial. A variação p trimonial negativa decorreu grande parte do comportamento 
do Fundo Piatã e Fun os Renda Variável. Destacou o Sr. Presidente que no mês em 
análise nenhum index d econômico bateu a meta atuarial de 1,37. Demonstrando a 
compatibilidade de co cortamento de nossa carteira frente o mercado financeiro, 
com supedâneo em ublicações especializadas do setor (Boletim RPPS -CEF) 
destacou-se que: " n Me^ s, as principals bolsas globais apresentaram perdas, 
refletindo a expectativa de políticas monetárias mais contracionistas no globo e a 
preocupação da persistência inflacionária agravada pelo início do conflito Rússia x 
Ucrânia". Em relação ao segmento de Renda Fixa, observou-se " 	em fevereiro 
um aumento da volatilidade e da incerteza quanto ao cenário prospectivo, em meio 
à escalada das tensões no campo geopolítico, em um contexto de pandemia mais 
branda, economia global em geral forte e bastante inflacionária e com a 
perspectiva de reduçãó/retirada de estímulos por parte das maiores economias. Se 
já havia dificuldade en se prever os passos seguintes dos principais atores globais 
após estimulas advindos das políticas monetárias e fiscais em razão da pandemia, a 
eclosão do conflito entre Rússia e Ucrânia trouxe novo ingrediente relevante para o 
cenário. No ambiente doméstico, o Brasil encontra-se inserido neste contexto e 
possui o acréscimo d estar em ano eleitoral, o que gera mais um foco de 
incerteza." Ainda quahto ao cenário econômico, a Carta Mensal de autoria da 
empresa RJI, no que cohcerne à renda variável informa que: "O mês de fevereiro foi 
marcado por intensos movimentos na variação dos preços das ações negociadas na 
Bovespa. Em que pese uma valorização de +0,9% do índice Ibovespa, vários setores 
ligados ao ambiente econômico doméstico tiveram desempenho bastante inferior ao 
índice". Na renda fixa, "O conflito na Europa levou a um aumento da incerteza e 
um maior risco inflacionário a nível global. No Brasil, as taxas de juros subiram e 
todos os vértices, especialmente nas pontas curtas (+20pts) e longas (+30pts 
refletindo uma maior probabilidade do Banco Central aumentar o passo e duração .\-
do aperto monetário." Por fim, conforme Enfoque Macro Bradesco de 04.03. 9 2, 
sobre o cenário econômico e perspectivas temos que: "O conflito entre R 
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Ucrânia materializo fiscos geopolíticos de forma como há muitos anos não 
ocorria. Evidentemen e, o impacto humano supera qualquer outra preocupação. Do 
ponto de vista apenas e onômico, haverá consequências de curto e médio prazos. O 
ambiente é de eleva do incerteza, portanto, qualquer cenário construído será 
provisório." 

Em cont idade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e ail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais i formações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompa mento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESC 	

nfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese 
Mensal Bram- Fevere r. 2022, Carta do Gestor e Laminas Fundos — Março 2022; 
RJI — Resumo Mensa 3 semana de Fevereiro/2022 à 3a semana de Março/2022 e 
Carta Mensal Feve iro 2022; CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Carteira 
Sugerida RPPS Março/2022 e Boletim RPPS Caixa — Fevereiro/2022; PIATÃ —
relatório de acompanhamento mensal Janeiro e Fevereiro de 2022; LME RC FIDIC 
e LME REC IMA-B FIRF-- Relatórios de Gestão de Fevereiro/2022. Quanto aos 
fundos integrantes da carteira foram tecidas as seguintes informações: 
GERAÇAO DE ENER IA — 

o Sr. Presidente apresentou consulta Formal para 
fins de aprovação das e onstrações financeiras dos períodos de 15 a 30 de junho 
de 2021 acompanhad o voto proferido conforme debatido na última reunião 
ordinária e respectiva Ata, sendo que, não houve aprovação das demonstrações 
financeiras. 
NATÃ — 

foi apresentado voto proferido na Assembleia Geral Extraordinária 
realizada de forma virtual no dia 11 de março de 2022, para aprovação da proposta 
enviada pelos devedores para quitação das dívidas referentes aos ativos GTEX e 
JNT, bem como, cons alta e manifestação de cotista referente à contratação de 
serviços advocaticios pari defesa dos interesses do Fundo nos autos da ação de 
obrigação de fazer ajuizada pelo Fundo Municipal de Previdência de Diamantina. 
Nos termos do debatido 59' Reunião Extraordinária o PortoPrev manifestou-se pela 
aprovação da proposta de acordo e se absteve em relação à contratação do escritório 
de advocacia. 

Finalizando a reunião roi apresentada documentação para o credenciamento das 
seguintes instituições: 
TERMO DE CREDE C AMENTO 002/2022: BANCO SANTANDER BRASI - CNPJ 90.400.888/00,1-42 - Analisando a documentação, o Comitê, p 
unanimidade, não enco 	u óbices para o credenciamento da Instituição, constan 
inclusive da lista exausti a a Secretaria da Previdência 
TERMO DE CREDI CIAMENTO 003/2022: SANTANDER 

BRASI GESTÃO DE RECUR 	LTDA - CNPJ 10.231.177/0001-52 - Aando a 
documentação, o Comi é, por unanimidade, não encontrou óbi 	ara o 
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credenciamento da Instituição, constando inclusive da lista exaustiva da Secretaria 
da Previdência. Nada mais para tratar, a reunião foi encerrada, sendo informado pelo 
Sr. Presidente que to o o material disponibilizado aos presentes que corrobora o 
discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Por indicação do Sr. 
Presidente, eu, CARL CRISTIN ZABOTO CAMAROTTI , secretariei, anotei e 
digitei 	a 	ata, 	u 	a e 	lid 	e 	aia, 	vai 	assinada 	por mim 	 

r todos os presentes. 

Cari e 
Preside timentos 

o Eduardo 	iorin 
Divisão Administrativa 

PaulbRicardo Mutinelli 
Conselho de Administração 

Imano Moreira 
Conselho de Administração 
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